
Enoncés calculs 
Résultat 
Phrases 

réponses 

Une salle de cinéma, qui 
compte 320 places, est 
remplie aux 3

4
. Combien y-

a-t-il de places 
occupées? Combien 
reste-t-il de places 
libres? 

Ma tablette de chocolat 
compte 20 carrés. 
J’en mange 2

5
. Combien de 

carreaux ai-je 
grignotés? 

Ma maman a 35 ans. Mon 
papa a 6

5 
 de son âge. 

Quel âge a-t-il? 

Steve revend ses rollers 
à 28€. Avec 3

4
 de cette 

somme, il s’achète un CD. 
Il voudrait également 
acheter une BD à 9 
euros. 
Aura-t-il assez d’argent? 
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